



武当“雷火炼殿”神迹的当今启示

文 / 观心

翻开中国经典古籍和古典文化，道字无处不在，所谓文以载道。道者，路也。天道是上天的路，古代也把进山敬天和进庙观及去皇帝陵墓的路叫神道，进庙观就是见神明；人道，是各阶层之人为人处世的理法。自古圣贤与修道者，留下的就是人各有志者不同的道路，没有修道者，哪有人走的路？因此，中国文化特色的文武之道、为政之道、商道、医道、兵道与剑道等等，各行各业都以道冠名，都是修道的方法与形式，各安其道。

几千年的中国，崇道礼佛，尊师重道，是纯正的信仰和精神层面的修炼文化，修道者、隐士遍布朝野和名山大川，所谓的经典都是佛道及先贤证道留下的见证，所有的古典文学都是文以载道的论道之载体，中国文化精神普世的文以载道。谈道，不得不说威震天下的武当山。

武当山的金殿所在的天柱峰，是一只神龟。武当金顶的建筑群，就被神龟背负！这就是神武帝脚踩的龟蛇之一，这本身就是开天辟地之神迹中的奇迹。在武当之巅天柱峰顶，巍然屹立着一座铜铸鎏金宫殿式的建筑——金殿。金殿始建于明永乐十四年(1416年)，正殿面积为13.7平方米，高为5.54米，重达数百吨，是中国现存最大的铜铸鎏金大殿。至今刚好六百年历史。

史料记载，金殿全部构件是在北京铸成后，由运河经南京溯长江水运至武当山，拼装榫卯(sǔnmǎo)而成。

金殿建成伊始，就出现了三大奇观。其一是“祖师出汗”：每当大雨来临前，殿内神像上水珠淋漓，如人汗流浹背；其二是“海马吐雾”：金殿屋脊上立着许多栩栩如生的金兽金禽，其中有一头海马，每到夏季，当海马口中“吐出”串串白雾，并“喂喂”有声时，随后必有暴风雨荡涤金殿；其三是“雷火炼殿”：当大雷雨来临时，有雷火直接炼殿，雷电直接联

接金殿，火光冲天，金殿四周，便出现一个个盆大的火球在其旁来回滚动，耀眼夺目。金殿上的锈迹和灰尘在雷火炼后，随着大雨而清洗一空，至今保持着六百年前金殿的金碧辉煌！

无神论的中共夺取政权以后，于1953年有关部门在金顶上安装了避雷针。这以后，“雷火炼殿”就变成了雷劈金殿，不断损坏了父母殿，而且连金殿本身的“须弥座”也多次被损坏，金殿后的一棵千年古松也因此而丧生，且“雷火炼殿”的奇观也完全消失！直到一九九三年左右，中国社科院历史文化专家王育成在研究明朝武当道教的时候，亲眼所见武当金顶的“雷火炼殿”才引起各界的广泛注意。

中华民国以前，武当山周边的百姓去武当拜神，是有规矩的。进香者许愿以后，每一天要手剥一百粒的精米，积少成多，然后背着米袋去进香，极度虔诚。手剥精米，包含着修道的秘密，这个秘密也许只有亲身体验者才会体悟到。

稻者，道也。稻子，道子也。剥掉稻壳而见米，意蕴修道者解脱和脱离人的臭皮囊，才能得道。修道如剥稻皮，这里面的意蕴一脉相承。自古以来的修佛和道法秘密，只有如今李洪志师父讲的明白：“你们不改变常人那千百年来骨子里形成的人的理，你们就退不掉人的表面这层壳，就无法圆满。”(《精进要旨》)

雷火炼殿，使人目睹神迹而自觉，维护着人性良善和天良理性的自觉自律，信善恶有报而求真向善，炼的不是金殿的形式而是实实在在的人心！为什么持续近六百年，每年都有武当金殿的雷火炼殿，明朝的历代皇帝和中华民国政府都视为神迹而顺其自然，维护着中国文化敬天爱人之道法实质精神而代代传承，到中共手里就成封建迷信？好话说尽，坏事做绝的以保护之名而行破坏之实，非破除不行？其实，恢复雷火炼殿只要废除殿上多余的避雷针就行了，如此简单就是不愿意执行，真可谓：司马昭之心，路人皆知了。

现代医学无法解释的奇迹：“一级盲”残疾人重见光明

文 / 四川大法弟子

重见光明

我是一名法轮大法修炼者，是沐浴在佛恩浩荡中最幸福的人，今年六十八岁，今天我想给大家讲讲我这个曾经的一级残疾盲人重见光明的故事。

我读小学三年级时，染上了红眼病，由于父母没钱为我医治，遗留下两种眼疾——并发性双眼白内障伴物性葡萄膜炎。记得母亲发现我视物障碍后，带我四处求医问药，未果。成年后的几十年，我到过省、市、地方及部队以至北京大医院，又请有名的中医师，单方验方，吃了不少中药、西药、外国药，报销的医药费、各地治病的车旅费已无法计算，却是竹篮打水一场空，全都无效。

随着年纪增长，病情愈加严重，我因看不清路，曾掉到过没盖盖的阴井里，也撞到过汽车上。随着医疗科技的发展，利用手术换上人工晶体已成了白内障患者恢复光明的途径。但是因为我眼底的玻璃体是混浊的“双眼伴物性葡萄膜炎”，做手术摘除混浊晶体换上人工晶体毫无效果。这样我成了一名持残疾证的“一级盲”残疾人。

希望、失望、绝望

在几十年的治疗奔波中，我从希望、失望、再到绝望，真的是日不安，夜不宁，失眠症也随之而来，只得大量服用医治失眠症的各种西药、保健药，并用了物理疗法的失眠症“睡眠仪”，也无效，失眠症一直伴随着我。因为睁眼睛的痛苦造成失眠症的症结了结不了，我满脸布满皱纹，脸色呈青色。

思想上的痛苦，心理出现的压力还不算，命运还时时捉弄我。一次我摔了个大跟头，腰疼得站着坐不下，坐着又站不起来，躺在床上忍不住的叫喊，闹的邻居不得安宁。随后我到四川华西医科大学去求治，住院治疗了半年，出院时诊断

书上写着“腰五椎间盘突出伴骨质增生”，建议睡硬板床，服用布洛芬药。在我生命中又增添了一难。苦难一个接一个，何时是个头啊！

试试看吧

正当我被病痛折磨的苦不堪言时，一个退休邻居告诉我：现在有好多人在炼法轮功，都说祛病健身效果好，你也来炼吧！我说：我这辈子对眼病已经死心了。她催促说：你试试看吧。我碍于她的关心答应试试，就这样走进了法轮功的修炼行列。

修炼法轮大法后，我按“真、善、忍”标准做一个好人，慈悲的师父就不断的给我净化身体，使我所有的顽疾和排不上号的小毛病全都不翼而飞，而且没花一分钱，没吃一粒药，让我真真切切的感受到无病一身轻的幸福和美好。

修炼出现的奇迹

修炼半年后，我的视力恢复了，眼睛睁的大大的。现在任何人都可以看到我的左眼瞳孔是黑的，那是因为一九六五年左眼做了一次失败的眼科手术，摘除了混浊的晶体，因粘连失败，左眼混浊的晶体一目了然。可是我现在能全方位操作家务，骑自行车白天夜晚与好眼球的正常人无区别。眼科专家认为不可能。他用仪器检查，发现我的两只眼球都是废眼球！这更让医生们无法理解了。

佛法修炼让我身体出现的奇迹、神迹，是现代医学无法解释的。我的生活也因此发生了翻天覆地的巨变，瞬间从“死胡同”走在了光辉灿烂的金光大道上。大法的神奇和超常，使我从内在到外观判若两人。伟大的佛法给了我新的生命。感谢师尊的慈悲救度，感念大法的浩荡洪恩！弟子叩拜师尊，叩谢师恩！



漫谈轮回

文 / 潇月

谈起轮回，如果是在三十年前的大陆，大多数人都会嗤之以鼻。八十年代以来，随着思想逐步放开，特别是伴随着气功热和特异功能研究，人们都或多或少的接触到了一些关于轮回的无法解释的现象。比如，在报纸杂志上经常会看到一些能回忆起前生的真实事例，让很多人都有过一些思考。

其实这种事例不止我们中国有，在全世界许多地方都有过报导。因为在国外没有共产党对意识形态的控制，学术环境比较宽松，已经有许多科学家在进行这方面的研究。现在的新兴学科“边缘科学”，其中就包括灵魂学、特异功能和轮回研究等等。几十年来，科学家们通过历史考证、临床实验和对真实事例的实际考察，得到了许许多多的证据证明了轮回转世的真实存在。比较有名的比如所谓“灵魂的重量”等等，现代的高科技仪器甚至可以观测到在特定的时间，会有高能物质团“飘进”怀孕妇女的母体内。只不过因为现在的实证科学手段实在有限，无法完全揭开轮回的奥秘。

我们如果在网络搜索引擎上用“轮回的科学证明、轮回故事”作关键词去搜索一下的话，会找到几百万个网页，相信只要是有理智的人，看了都会有所触动。当然也免不了有思想极其僵化的人把眼睛一闭：我就不看，我就不相信！呵呵，那就随他去好了。

当然，对于我，一个法轮大法的修炼者来说，轮回转世是无须证明的，那都是确信无疑的事实。因为正法修炼者随着层次的提高，必然会逐渐开智开慧，打开思想中那些尘封的记忆，从而会有很多人实实在在的看到自己和他人轮回转世的过程。

这些年我所接触的大法弟子当中，能够看到真实轮回的人不在少数。其中让我印象最深的是东北的一个十岁左右的小女孩，也是一个大法小弟子，前几年开始看到全家几十口人在前几千年甚至更久远的转世和因缘关系。家人中有很多也是修炼法轮大法的，刚开始的时候，大家一有时间就围坐在她身边听她讲，她一边看一边说，每次和以前讲的都不一样。其中有辛酸苦辣，有富贵荣华，有生离死别，有金戈铁马，真要写出来几本书都写不完。直到大家都听烦了，那个好奇心都磨没了才没人再去问她了。

这其中有一个小插曲，成了大家的笑料。小女孩讲到她舅舅生生世世转生的时候，不是皇帝就是大将军，讲到她姑姑的时候，不是公主就是富家小姐，而她自己总是跟在姑姑身边的丫鬟侍女。而讲到她的姑父的时候，却总是贩卖卖肉的小民。姑父心里有些不平，玩笑着抱怨了一句。小女孩又看了看，告诉姑父：“你也不总是穷人，也有一世是一个富家公子，家里很有钱，整天吃喝玩乐，还经常到一个姑娘特别多的地方。”大家有些奇怪，问她那个地方是什么样子的。她说：“大门上面有个牌子，叫‘百花楼’。”当然，小女孩太小，还不知道“百花楼”是什么地方，但是大家都知道，就开始乐，姑父就讪讪的不言语了。

我被非法关押在劳教所的时候，曾经遇到过一个大法弟子，是一个中学教师。他告诉我，他在打坐的时候经常能看到自己生生世世转生的情景。他说，曾经有一次，打坐中看到了一只瘦的只剩下骨架的豹子，连站都站不起来，最后活活饿死了。他能强烈的感受到这只豹子就是自己的前世，不禁泪如雨下：人世太苦了！

他还告诉我，他还转生过开创西周的姜子牙。姜子牙道号叫“飞熊”，历史上没有人知道这个道号的来历。其实姜子牙原本是上界的一只仙熊，他在打坐中看到过，那可不是人间的恶兽，而是长的非常的漂亮可爱，柔软的绒毛在风中突突乱颤，就象在飞一样。姜子牙的师父当然知道他的来源，所以就给了他这个道号。

当然，法轮大法弟子们能看到轮回过程的还有很多，正见网上有许许多多大法弟子写的轮回故事，这些故事有的凄婉哀怨，有的动人心魄，有的神奇美妙，但是哪一个都不是文学作品，而是真实的历史过程。

对于我来说，在大法修炼中虽然功能没有显露出来，但是随着生命的记忆逐步打开，感受也越来越强烈。每当我在欣赏新唐人的神韵晚会，看到众神下世的场景的时候，都会有一种莫名的悲悯和感动攫取我的内心，泪水潸然而下。每当我看到电影电视片中南宋的岳家军浴血奋战的画面时，一股悲壮的情怀就会涌上心头，瞬间就会泪流满面。这些强烈的感受告诉我，那都曾经是我生命过程的片段。

其实，对于我们不修炼的人又何尝不是如此。我们在许多文学作品中常常看到，或者我们自己的实际生活中也会感受到，有时候当一个人第一次接触一个环境或者某一个人的时候，就感到非常的亲切，有似曾相识的感觉；而第一次接触又一个环境或者另一个人的时候，却好象出自本能的反感，这何尝不是在轮回中深深印在脑海中的记忆呢？有时候，从同一个环境成长起来的孩子却有着迥然各异性格，其实这些好似根深蒂固的，与生俱来的性格和行为习惯，又何尝不是自己生命来源的特点和千百年的轮回中形成的呢？如果我们每个人，能摆脱世间名、利、情的纷扰，静下心来思考一下生命的奥秘，都会有很多奇妙的体悟。

天南海北的说了这么多，其实我只想告诉大家一句话：我们的生命可不是象那个“共产唯物主义”所说的只是“一堆蛋白质的组合”，也不会“人死如灯灭”，或许我们每个人的生命都有一个圣洁的来源，都有一个久远的历史过程，都是无比珍贵的，千万莫要妄自菲薄，自甘堕落，而是要珍惜自己生命的历史，也要对自己生命的未来负责。